

Protokoll

Protokoll fört vid styrelsemöte i Ballingslövs Byalag 2011-04-11

Närvarande: Johan, Erling A, Erling S, Bo, Stewe, Anders, Magnus och Per.

- §1. Mötet öppnades av ordförande Stewe.
- §2. Dagordningen fastställdes.
- §3. Kassören rapporterade oförändrat 35 000 kr i kassan.
- §4. Föregående mötes protokoll fastställdes.
- §5. Magnus har upprättat kontakt med Inga Pettersson.
- §6. Utskicken om årsmöte och Valborg måste ut denna veckan, hämtas hos Per på onsdag. Johan tar öster om järnvägen, Stewe och Erling A tar resten av byn, Anders och Magnus tar utombys.
- §7. Per är lekledare och fixar bränne till grillelden, Magnus tar tombolahjulet och fixar fyrverkeriet. Stewe handlar priser. Samling för förberedelser kl 16,00 på backen. Evenemanget startar kl 19,00. Bo är fotoansvarig.
- §8. Övriga frågor:
- a) Innebandysektionen sammanställer data till kommunen.
 - b) Johan föreslog att vi skapar en sida på Facebook för byalaget. Detta bifölls och Johan lovade ordna detta.
 - c) Magnus har varit i kontakt med kommunen igen angående träd till kurvan, men ärendet verkar ha kört fast i byråkratin. Styrelsen beslutade forcera ärende genom att utvidga önskemål om art från svartpoppel till något ädelt lövträdslag.
- §9. Nästa möte blir årsmötet 4 maj tillsammans med konstituerande möte efter årsmötet.
- §10. Mötet avslutades i god ordning.

Per höll i pennan.